

**Correction on the French proposal for draft amendments to Regulation N° 34
Document TRANS/WP29/GRSG/2001/10/Rev 1**

Transmitted by the Expert from France

§ 5.9.1.1

- replace reference to § 5.1.4 by reference to §§ 5.1.4 to 5.1.4.3

**Correction de la proposition française d'amendements au Règlement N° 34
Document TRANS/WP29/GRSG/2001/10/Rev 1**

Transmis par les experts français

§ 5.2: Remplacer la référence à l' Annexe V § 3 par Annexe V § 2.

§ 5.9.1.1: (both versions):

- remplacer la référence au § 5.1.4 par la référence aux §§ 5.1.4 à 5.1.4.3